



Тел. 30-47-98,
40-13-52
www.yarkprf.ru
e-mail: yarkprf@mail.ru

2 октября состоится очередной пленум ОК КПРФ ПОВЕСТКА ДНЯ: О подготовке к отчетно-выборной конференции Ярославского областного отделения КПРФ Начало в 11 часов.

Место проведения: Ярославль, ул. Свободы, дом 87-а
(здание Объединения организаций профсоюзов Ярославской области).

Ярославский обком КПРФ.
Тел. 30-47-98, 40-13-52, 40-13-55.

МИТИНГ ПАМЯТИ

4 октября

состоятся митинги памяти
защитников Дома Советов в г. Москве,
расстрелянных ельцинским режимом
в октябре 1993 года:

- в Ярославле - с 17 часов
на пл. Юности у ТЮЗа;
- в Рыбинске - с 12 часов
на пл. П.Ф. Дерунова.

Ярославский обком КПРФ.
Тел. 30-47-98, 40-13-52, 40-13-55.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОВЕТСКАЯ ЯРОСЛАВЛЯ

Газета Ярославского областного отделения КПРФ

прочти и передай другим

№ 37 (539) 22 – 28 сентября 2010 г. (дата выхода 22.09.10 г.)

Жаркое лето 2010 года подтолкнуло даже значительную часть обывателей к осмыслению и пониманию происходящего в стране. Пониманию того, что невозможно далее мириться с дилетантизмом в кадровой, государственной политике, в управлении экономикой, в реформах ради реформ. Абсолютное большинство радикальных преобразований, затеваемых властью, народам России выходят боком. Так реформирование лесного хозяйства и системы противопожарной безопасности обернулось тем, что мы наблюдали почти все лето. Жара лишь инициировала катастрофу, подготовленную дилетантами во власти.

Самый влиятельный из этих дилетантов, будучи лишь университетским теоретиком юриспруденции, с непонятным апломбом судит об экономике, о военной политике - обо всем: "одним махом всех побиваю", страдает болезненным напартанизмом, полагая, как он выразился, что каждое его слово должно высекаться в граните. Но, как говорится, "каков поп, таков и приход". Сорок процентов распоряжений президента вообще не выполняются даже его ближ-

Полуслуга, полуглава,
Полудоцент, полуневежда,
Его невнятные слова
Внушают нам полунадежду,
Что полуцарствие его
Пройдет, и больше - ничего!

Вторая половина "медведуги" - человек более решительный и спортивный. Но, понимая, что понятия «сознание» и "бизнес-рынок" полярно противоположные, все же исповедует человека-

«СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» НАПОМИНАЕТ, ЧТО ГОД НАЗАД ЯРОСЛАВЦЫ ОБРАЩАЛИСЬ К ПРЕЗИДЕНТУ



Откровение власти: спасайся, кто может

ними подручными чиновниками. Таков итог властования - всенародно избранного "человека, кем-то специально подобранным, неожиданно всплывшим в политике, но хорошо "пропиаренного" его покровителями через "национальные проекты". Возможно, сам по себе человек он неплохой, и порой говорит-то все правильно и хорошо. Однако дела его - с точностью до наборов. Что ни новация, то жди очередной каверзы для российской государственности и русского народа. Не удивительно, что один из читателей, В. Рыбин, вторая А.С. Пушкину, прислал в редакцию такую вот эпиграмму:



Встреча Председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в ГД РФ Г.А. Зюганова с партийным активом Ярославской области и ярославской общественностью.

ненавистническую, звериную философию рынка. И поскольку эта философия обслуживает интересы кучки олигархов, ничего общего не имеющих с интересами всего русского народа, происходит разрушение единства нации и разрушение даже самой путинской "вертикали управления".

Продолжение на стр. 3.

«Мы потеряли уверенность в завтрашнем дне»

Вопросы и обращения жителей г. Ярославля и области к президенту РФ Д.А. Медведеву, переданные на пикете представителей граждан 10 сентября 2009 года у здания правительства Ярославской области.

В.А. ГОРДЕЕВ, заведующий кафедрой экономической теории ЯГТУ, доктор экономических наук, профессор: «Господин президент, вы признали, что экономика России зашла в тупик. Это останется признанием или это начало деятельности? Когда же увидим дело?»

В.Н. МОМОТ, слесарь Ярославского моторного завода: «Мы требуем прекратить сворачивание производства, увольнения рабочих, требуем национализации завода и его модернизации. Те, кто этого не может сделать, пусть уйдет из власти и экономики».

Л.В. АФАНАСЬЕВ, председатель профсоюза «Со-лидарность» на ОАО «Автодизель»: «Мы требуем отменить приказ гендиректора ОАО «Автодизель» о сокращении в декабре 2009 года 1750 работников завода».

Для справки: в 1990 году на предприятиях трудилось около 45 тысяч человек. В настоящее время - 8000, из них запланировано в декабре сократить 1750 человек. Производство продукции на заводе за год сократилось в семь раз. С 31 августа по 13 сентября завод остановлен.

Е.Д. КУЗНЕЦОВА, председатель профсоюзного комитета Гаврилов-Ямского льнокомбината: «Наш комбинат (собственник О.Дерипаска) остановлен с начала мая с.г. За полгода число работающих сокращено более чем в 2 раза. Задерживается зарплата. Людям негде работать, не на что жить. Почему, господин президент, вы не инициируете закон об ответственности собственников за судьбу предприятий? Что делаете по спасению градообразующих предприятий в малых городах? В районном центре

Гаврилов-Ям только официально зарегистрировано 1500 безработных».

А.Б. ЧУМИЧЕВ, житель Ярославля: «Власти города проводится политика уничтожения экологически чистого и экономичного электротранспорта. Закрыты три трамвайных маршрута, укорочены два. После ликвидации разворотного кольца в Мукомольном переулке разворот трамвайных маршрутов №1 и №7 решен за счет особо охраняемой природной зоны - Бутусовского парка, с вырубкой зеленых насаждений. Почему такое возможно?..

Более 1000 ярославцев обратились с индивидуальными письмами к мэру г. Ярославля В.В. Волончунасу с требованиями провести модернизацию трамвайных путей и сохранить действующие маршруты трамвая. Однако мэр игнорирует мнение жителей города. Будете ли вы как председатель комиссии по подготовке к 1000-летию Ярославля заставлять мэра слушать народ?»

С.Н. КВАШНИН, экономист ОАО «Тугаевский моторный завод»: «Никто в России не должен получать зарплату ниже минимального уровня оплаты труда, сейчас он и без того низкий - 4330 рублей. На нашем заводе часть работников получают меньше. Жить невозможно на такую зарплату. Завод работает лишь три дня в неделю. Как насмешка над рабочими и жителями г. Тугаева увеличен налог на недвижимость в четыре раза, именно в период кризиса и бедственного положения рабочих, и это в вашей, господин президент, власти!»

В.А. КЛЕВЦОВ, житель города Рыбинска: «В последнее время в правительстве России стали говорить, что кризис почти миновал и с осени начнется подъем экономики страны, которая, по вашему, господин президент, признаю, находится в тупике. Мотивируют это тем, что якобы снизились темпы роста безработицы, а некоторые компании увеличили выпуск продукции на 1%.

(Окончание на стр. 2)



